

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:289271-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Jarocin: Ciągniki
2020/S 119-289271**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 100-239700)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: „ZGO Sp. z o.o. w Jarocinie – Wielkopolskie Centrum Recyklingu”

Adres pocztowy: Witaszyczki 1A

Miejscowość: Jarocin

Kod NUTS: PL41 Wielkopolskie

Kod pocztowy: 63-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Magdalena Kaniewska

E-mail: kaniewska@jarjarocin.pl

Tel.: +48 602397857

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://jarocin.ezamawiajacy.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup sprzętu mobilnego – rozbudowa Zakładu Zagospodarowania Odpadów Jarocin

Numer referencyjny: ZGO/ZP/10/2020

II.1.2) Główny kod CPV

16700000 Ciągniki

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje zakup sprzętu mobilnego na potrzeby „ZGO Sp. Z o.o. w Jarocinie – Wielkopolskie Centrum Recyklingu”.

Zamówienie zostało podzielone na 3 części:

- 1) część zamówienia nr 1: zakup ładowarki przegubowej;
- 2) część zamówienia nr 2: zakup mobilnego przesiewacza bębnowego z pokładem gwieździstym;
- 3) część zamówienia nr 3: zakup mobilnego rozdrabniacz.

5.2. Kod i nazwa wg Wspólnego Słownika Zamówień (CPV):

- 16700000 – 2 Ciągniki rolnicze;
- 34140000 – 0 Wysokowydajne pojazdy przemysłowe;
- 42990000 – 2 Różne maszyny specjalnego zastosowania;
- 43300000 – 6 Maszyny i sprzęt budowlany.

5.3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia przedstawia tom III SIWZ.

5.4. Szczegółowe zasady realizacji zamówienia zawiera tom II SIWZ Wzór umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/06/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 100-239700](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2)

Zamiast:

Data: 26/06/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 29/06/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7)

Zamiast:

Data: 26/06/2020

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 29/06/2020

Czas lokalny: 11:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**